



В СУ СК России по Мурманской области состоялось торжественное награждение офицеров



Руководитель регионального Следственного управления СК России Андрей Ефремов в ходе торжественного собрания вручил почетную грамоту Председателя Следственного комитета Российской Федерации руководителю отдела криминалистики Виталию Баранову. Офицер удостоился награды за добросовестное отношение к службе, достижение высоких результатов в работе, связанной с расследованием преступлений.

Кроме того, почетная грамота руководителя Следственного управления вручена следователю по особо важным делам контрольно-следственного отдела Валентину Михайлову, одним из направлений работы которого является контроль за возмещением ущерба, причиненного преступными действиями.

Андрей Ефремов отметил профессионализм награжденных сотрудников ведомства и пожелал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

дальнейших успехов в их кропотливом труде.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

Изображения



09 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1627249>